



*Консультационная группа ATK завершила проект внедрения QlikView для финансовой аналитики в страховой компании «Согласие». По итогам проекта СК «Согласие» удалось сократить сроки создания аналитических отчетов, консолидировать бухгалтерскую и финансовую отчетность компании.*

Страховая компания «Согласие» основана в 1993 году и сегодня входит в десятку крупнейших страховых компаний на российском рынке. Региональная сеть компании насчитывает порядка 450 структурных подразделений, работающих во всех федеральных округах России. Экспоненциальный рост развития бизнеса в регионах привел к быстрому накоплению данных в разнородных системах, и подготовка отчетности для финансового департамента по всем филиалам и агентам компании стала достаточно трудоемким процессом.

«Для автоматизации финансовой и бухгалтерской отчетности мы искали BI-систему с мощными интеграционными возможностями (нам было необходимо объединить более 80 различных конфигураций баз 1С) и функционалом самостоятельной донастройки отчетов конечными пользователями. Исходя из этих факторов, мы выбрали систему QlikView и партнера по внедрению – Консультационную группу ATK. Компания продемонстрировала обширный опыт не только в создании решений для страховых компаний, но и по интеграции с системой 1С», – комментирует процесс выбора системы и поставщика решения Илья Богданов, начальник Управления проектирования и сопровождения прикладного ПО ДИТ страховой компании «Согласие».

В рамках пилотного проекта по QlikView была разработана консолидированная аналитика по оборотно-сальдовой ведомости головного офиса компании и Санкт-Петербургского офиса. После успешного пилота в СК «Согласие» стартовал полномасштабный проект по созданию управленческой отчетности для бухгалтерии и финансового департамента, объединивший информацию из более чем 80 источников данных компании, включая системы СЭД, Diasoft и 1С. Специалисты Консультационной группы ATK разработали аналитические приложения по оборотно-сальдовой ведомости, дебиторской и кредиторской задолженности, страховой премии и агентским вознаграждениям. По требованию СК «Согласие» был разработан гибкий отчет на основе QlikView, который позволяет финансистам самостоятельно настраивать аналитические представления, выбирая из более чем 70 показателей и комплексных аналитик. К нему ежедневно обращаются бухгалтеры компании, чтобы проводить аналитику оборачиваемости дебиторской и кредиторской задолженности, структуры

баланса, а также динамики прибылей и убытков.

По итогам проекта внедрения QlikView в СК «Согласие» компания получила консолидированную финансовую отчетность в едином интерфейсе, что значительно повысило эффективность работы. Если ранее, к примеру, финансовый департамент получал десятки отдельных отчетов по дебиторской задолженности по каждому из регионов, то теперь в QlikView аналитики работают со всей историей задолженности, оперативно выявляют и проверяют проблемных контрагентов по всем регионам.

«Внедрение QlikView помогло нам более чем на треть снизить трудозатраты на получение консолидированной финансовой отчетности. Кроме того, QlikView позволяет сотрудникам нашей компании оперативно создавать новые отчеты и представления данных в дополнительных разрезах, гибко работать с аналитикой и даже выявлять ошибки ввода», – комментирует итоги проекта Илья Богданов.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 04.03.15